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18. (a,) ortak garpani r olan pozitif terimli geometrik bir
dizidir. Z{*l
a =2r q’b/' Q_sz
A
w + a,+a,=12 a},,ur,(‘¢1(3

olduguna gore, a, kagtir?
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Ug evli ciftin bulundugu bir aksam yemeginde, &
ciftler sandalyelere oturdugunda evli olan ciftlerin | ¥ +(— é =0
karsihkh oturma olasihg: kactir? —)
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L‘ xz-bax , X>2
Bir sayinin rakamlarinin soldan saga dogru ve sagdan 19. fx)=y 8 , x=2
sola dogru siralanigi ayniysa sayiya palindrom sayi ‘ 3x y X<2
éenur. fonksiyonunun her x gergel sayisi igin limiti oldu-
Ornegin; 12321 sayisi bir palindrom sayidir. ‘ guna gore, a kagtir?
Buna gére, O B)2 C)4 D)6 E)8
(1,2,3,4,5,6) ‘
kiimesinin elemanlariyla beg basamakli kag farkli | L p() ) — 6
¢ift palindrom say: yazilir? S -
ms4  B)72 @108 D)144  E)216 X1
l l
1. 6-6-3 = log QA\M F(x): 4t
e o= =S ¥+
\¥ X2 <
2,4,6 h+ra =6
o=
28 Diger sayfaya geginiz.




[CAP / AYT - 5 / Matematik Testi } [

20. Agagida [0, 5] araliginda tanimlanan y = f(x) fonksiyo-

21. f: R— R olmak Gzere, gercel sayilarda tanimli
nunun grafigi verilmigtir,

y = g(x) fonksiyonunun grafigi agagida verilmistir.

y ' y
| \\\
o Gt s ik py : | 3\,
4 Foeevtacaidese PP, LT g | i
' 2 X
il I o
Rpeenand & s
2 ProrrfrrrcdecnnihicaNeee \\,.
1 . f(x) y :\\g(x)
o 1 2 3 a o : j f(x) + g(x) fonksiyonu gergel sayilarda siirekli ve
lim f(x) =4 olduguna gére, lim f(x) kactir?
X—e2" X2
Buna gére, A) -2 @) 1 C)0 D)1 E)2
I f(x) fonksiyonunun x = 0 noktasinda yerel mi-
nimum degeri vardir. QA\/"‘ 4 ’F(X> =4 /QA\*“ . 3 ()() =-2
Il {(x) fonksiyonun x = 3 noktasinda yerel maksi- i X 2
’ mumu vardir. X2
e i f = 4't0r.
\/ 1l !Il-n;.(lo ) (x) = 4'tlr L\M @)’) 9 (X)B -2
r
ifadelerinden hangileri dogrudur? Pl
A) Yalniz | B)lve ll C)lve Il L\M C(/\) N L“M _30()::’3
D) Il ve Il @)1, Ilve Il UX-') = X1
P(Eo= PRe) | (ferea®d)= o4 ez
Q.A\M 7) | =T B
) 3 = ‘ 22, Gergel sayilarda sirekli ve tirevienebilir f(x) fonksiyo-
= g ( 3) nu igin £(3) = f(3) = 1'dir.
g(x) = x+/f(x) olduguna gore, g(x) fonksiyonu-
- na x = 3 noktasindan ¢izilen tegetin egimi kaqtnr?
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23. Gergel sayilarda sdrekli bir f fonksiyonu her x gergel | 25. Gergel sayilar kimesi Gzerinde tamimh ve tirevienebi-
sayisi igin f(x) = f(x + 2) esitligini saglamaktadir. | lir f fonksiyonunun tirevi
Asagida y = 1(x) fonksiyonunun [0,2] araligindaki gra- | 00 = 2x , x=22
figi verilmigtir. 4 x<2

f(1) = 6 olduguna gore, 1(3) degeri kagtir?
A2 B15 C)16 D)18  E)20

| fix) zfﬂ' x72
T (4x+c, x<7

i

T y i bigiminde tanimlaniyor.
|
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LAC =8+,

b A [&=2] Tl
2= C = L
, | F3)=9+6=15
Buna gore, Z | 26. Asafiida gergel sayilarda s(rekli olan y = f(x) fonksiyo-
2 o | ‘ nunun birinci trevinin grafidi verilmigtir,
[tex+1)ax = )’ @(x)é A = ’:Z—i-
1 o y
=3
integralinin degeri kagtir?
As ®s ©oF os g y=1(x
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24. Yangap: r birim, yiksekligi —17-,6 birim olan dik daire- | Buna gére,
sel silindir bigimindeki kitdgin iglenme maliyeti hacim ‘ . 1(0)> f(1)>1(2)
Ozerinden birimkdp bagina 0,5 lira, satig fiyati yanal | V. x = 0 noktasinda yerel maksimum noktasi var-
yOzey alani Gzerinden birimkare bagina 4 liradir. drr. i
Buna gére, kitigin satigindan elde edilen kérin | V" Ill. x=3 noktasinda yerel minimum noktas! vardir.

en fazla olmasi i¢in r kag olmahdir?

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)2 B) 4 o6 (Ds E) 16

A) Yalmz | B)lvell C)lvelll
M,'(\'.rﬂ/\.o,g 5F=2Tr-h- & ! D) Il ve lil ®Liven
3 g b f r g
M,’ ar’l'%i SF-= ?/ﬁ!‘,n—lf pexe? ‘l(u\l\ QQ)(O ol‘i“?,u Y
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(=8 30 Diger sayfaya geginiz.
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27. Dik koordinat diizleminde y = mx dogrusu ile y = f(x) ' 28. Asafida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
fonksiyonunun grafikleri agagida verilmigtir.
y
Y |
Yy =mx
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/ ‘ Boyali bélgenin alani 10 birimkare olduguna gbret;
} 2 “
1 ‘; ff(ax)dx = fF(u) et~ o Sk fp(x)‘l*
« [tax=10 : 1 z L L%
5 1 integralinin degeri kactir?

3
. ft(x)dx=4 N2 @4 C)5 D)8 E) 10
1

: . :, Uc“ — l '8 : Lf
+ Boyali bdlgelerin alanlar egittir. a .
Buna gore, m kagtir? = =
5 28 1
A) 2 B, O3 @? E)4 %JX'fiu-
g =
v
M
A*—ﬁ =0 B+l = ——-—'M—; o !
2 |29, AR, 0, % sembollerinin her biri toplama (+), gikarma
A 18- ™ B4b=bm ! (=), garpma (x) ve bdlme (=) islemlerinin yalniz bir ta-
= < 18 R =Lm—Y ‘ nesine kargilik gelmektedir. = "
i (1 -sinx) A cos’x =0 |-5M X =GCs X
P = l 1 + tan®x) M cos®x = 1 (‘thLx = A=
fi 214 ’ (1 - csc%x) @ cot?x = 0
= ‘ %*(1+cot2x)=1 l+c.o+lx.-=—-L'
| sin“x s.\'\"x
M = LS_ i Buna gdre, A, B, ® ve x sembolleri sirasiyla agag:-
9 l dakilerden hangisidir?
[ A) 4 X, =, = B) + +, X, - O-x+ +
} D)= X, +, + E) +, X, +,—

31 Diger sayfaya geginiz.




